
 

ÅRSMELDING FOR KLINGA MENIGHET 2025 

 

Menighetsrådet har i 2025 bestått av:  

Astrid Bergslid             leder 

Ragnhild Eidshaug             nestleder 

Roy Bernhard Enge   medlem 

Inger Johanne Leirvik  medlem  

Randi Borghild Olsen  vara  

Solvor Anita Gåsvær   medlem 

Ansattes representant:   Anne Brit Moltumyr 

Medlem i fellesrådet:   Inger Johanne Leirvik 

 

Ansatte med særlig ansvar for Klinga menighet 

Kantor:           Przmyslaw Mikolajczyk 

Kirketjener:    Gintautas Cepulis 

Diakon:    Astrid Gustad Angelus 

Menighetsarbeider:   Tone Bedsvåg 

Sekretær:    Ole Morten Olufsen  

Prest:     Anne Brit Moltumyr 

 

Klinga menighet har minnefond der midlene går til beplantning og  

forskjønnelse ved kirken og på kirkegården og minnelunden. 

Du kan gi en gave til  minnefond ved å vippse til 612441 

 



Litt statistikk for 2025 

Antall medlemmer: 2437 

Utmeldinger: 9 

Inn: 3 

Antall gudstjenester: 29/1929 deltakere 

Dåp: 23 

Konfirmanter: 30 

Vielser: 1 

Gravferd: 24 

 

MENIGHETRÅDET 

Rådet har hatt 10 møter i årsmøteperioden og behandlet 48 saker. 

Menighetsrådet har et arbeidsutvalg (AU) som forbereder menighetsrådsmøtene: AU kan 
ta nødvendige avgjørelser mellom møtene. AU består av leder, nestleder, sokneprest og 
kontorressurs. Organisering av kirkeverter under gudstjenestene 

På nyåret ble nytt digitalt Johannus orgel innviet i Klinga kirke. Det innebærer at all lyd er  

digitalt basert, og ikke fra piper. Kantor Przemek Mikolajczyk har gjort en stor og viktig 
jobb med å få lyden og orgelets egenskaper tilpasset kirkerommet best mulig. Rådet 
takker kantor for jobben han har gjort. 

Vi har fått ny varmepumpe og nett i kirkestua og ny oppvaskmaskin på kjøkkenet. 

Den årlige basaren i Kirkestua ble avholdt lørdag 5. april.  

Dugnad på kirkegården med raking osv. var i slutten av april og rådet serverte drikke og 
enkel matbit i kirkestua.  

Gjerdet på øversiden av kirken ble revet. Ikke lagt noen videre plan på eventuelt nytt 
gjerde. Sævik kirketårn fikk et strøk maling eller to av Klinga Rotary.  

 Vi har prøvd å holde minnelunden i litt ok stand i vår og i sommer. Plantet blomster i 
krukke og ugress holdt noe unna.  

Orange teppe i korpartiet ble tatt bort i sommer. Gulvet ble slipt ned og lakkert med 3 
strøk lysebrun farge i tråd med omgivelsene i korpartiet.  Menighetsrådet er meget 
fornøyd med resultatet.  



Konfirmantjubileum 20-21 september krever noe arbeid av menighetrådet både i forkant 
og under arr. Koselig at såpass mange tar turen. 

Alle helgens dag hadde vi åpen kirkestue med kaffe og noe å bite i før gudstjenesten og 
det var mange som stakk innom for en prat. Dette arrangementet ønsker vi å videreføre 
for 2026. 

Rådet bidrar stort ved gudstjenester med oppgaven som kirkeverter og forberede til det. 
Rådets medlemmer er også primus motorer for pynting av kirken ved gudstjenester.  

 

 

TROSOPPLÆRING 

Dåp og dåpssamtale                                   23  

Babysang                                                           Felles tilbud i Namsos kirke, 17 samlinger. Har ikke 
egne tall for Klinga, men til sammen 72 barn + foresatte. 

Krøllesamling                                                 Felles tilbud til 3-åringer fra Klinga, Namsos, 
Vemundvik og Otterøy. 4 stk. fra Klinga tilsvarer12% av medlemmer i aktuelle kull 

Barnehagegudstjenester til jul                 114 barn (3-5 åringer) tilsvarer 144% av 79 
medlemmer i aktuelle kull 

Påskebesøk i barnehager                          for 1-5 åringer. 141 barn tilsvarer 104% av 
medlemmer i aktuelle kull. 

4-årsbok                                                             16 stk. tilsvarer 62% av 26 medlemmer i aktuelt 
kull 

6-årsbok                                                             8 stk. tilsvarer 29% av 28 medlemmer i aktuelt kull 

KorKlubb                                                           Felles tilbud i Namsos kirke, 6-10 åringer, 7 fra 
Klinga, tilsvarer 5% av 131 medlemmer i aktuelle kull (+13 fra Namsos) 

Tårnagent HalloVenn                                  Felles tilbud i Klinga for Namsos og Klinga. 8-
åringer. 7 stk fra Klinga tilsvarer 27% av 26 medlemmer i aktuelt kull (+ 13 fra Namsos) 

LysVåken                                                          Sammen med Namsos. 11-åringer. 15 stk. fra 
Klinga tilsvarer 47% av medlemmer i aktuelt kull (+ 16 fra Namsos) 

Konfirmantopplegget                                 31 konfirmerte 15-åringer tilsvarer 100% av 31 
medlemmer i aktuelt kull 

 

 



DIAKONI 

Tilbakeblikk på 2025 og Klinga menighet fra diakon Astrid Angelus 

Først på året er det lite å referere fra, bortsett fra at jeg hadde konfirmantene skoleåret 
24/25 i Klinga. Dermed fulgte fasteaksjonsdag, og gilde ungdommer og foreldre som 
stilte opp. Takk til menighetsrådet som stilte med bevertning! 

Basaren som menighetsrådet stelte til var som alltid helt utrolig flott. Jeg fikk komme og 
holde andakt, synge-spille! Sånt passer undertegnede! Arrangementet er svært 
diakonalt! 

Tradisjonen med pensjonistdag: Vi hadde et flott program første torsdag i juni: andakt 
først i kirka, så flott oppdekning og servering i kirkestua hvor Bernt Bendiksen hadde et 
foredrag om Hans Nielsen Hauge. Det var ikke store oppmøtet, men for oss seks som 
satt rundt bordet og lyttet var det berikende og interessant! 

Sommerkveld i Klinga: 22.juni var en spesiell, jeg vil kalle den en diakonal 
kveldsgudstjeneste; diakonen var prestevikar og hadde gleden av å ha Gro Merete 
Hjertvik med som organistvikar og andre frivillige til å bidra. Sommerhatter til pynt sier 
vel sitt. 

Med ettersommeren 2025 kom diakonien i Klinga inn i ett nytt spor: Vi fikk startet opp et 
kor, en sanggruppe etter sommerferien. Koret har hatt øvelser på onsdager fra 19.00 – 
21.00 og antallet har ligget på ca 10 sangere. Vi synger og skravler, og heter Vocis 
Sanantes! Det sosiale er altså en viktig brikke i vårt fellesskap, og vi er glade for å også 
kunne kalle det integreringsarbeid. I fjor deltok vi på menighetens konsert 1. okt, samt at 
vi hadde to kvelder i desember med julesanger. 10. des: Sanger i mørketida i Klinga kirke. 
Det var med gjesteartist Ronny Grannes. Uka etter var vi i Vemundvik kirke. 

Felles diakoniutvalg har en representant fra de fire menighetsrådene Klinga, Namsos, 
Otterøy og Vemundvik. Vi har hatt flere saker gjennom året, som gir utslag i aktivitet 
rundt omkring. I Klinga kirkestue ble det tatt initiativ til åpen kirkestue på 
allehelgendssøndag. Tusen takk til ildsjelene i menighetsrådet i Klinga for dette flotte 
tilbudet! 

Menighetstur: Årlig arrangeres menighetstur som Felles diakoniutvalg sammen utformer. 
18.juni hadde vi en buss med 31 stykker på tur, sjåfør iberegnet. Bangdalsruta tok oss 
trygt fram og hjem igjen fra Værnes og Stjørdal!  

Samtale/besøkstjeneser: Dette er ikke alltid like enkelt å tallfeste, men jeg har vært mer 
aktiv i Klinga det siste året enn de siste årene. 

Sorgarbeid: Det har gått en sorggruppe i Flatanger hvor noen har kjørt fra Namsos. Jeg 
har ikke oversikt om de er medlemmer i Klinga menighet. Denne gruppen var spesielt for 
unge som hadde mistet familiemedlemmer. 



KONFIRMANTARBEID 

Vår 25 hadde Astrid Margrete Angelus konfirmantene. Viser til hennes notat om det 
under diakoni. På grunn av for fulle gudstjenester til konfirmasjonene, ble det bestemt at 
vi skulle ha tre gudstjenester til neste år, med max. antall 7 konfirmanter på hver slik at 
familiene får ha med alle sine gjester i kirka. 

Høst 25 er det 21 konfirmanter i Klinga. I år får konfirmantene et nytestament hver og 
Delta sin arbeidsbok- Conflogg. Lærerverket Con dios er fremdeles et godt læreverk, 
men av bilder mm begynner det å gå ut på dato. Blir dette fornyet tenker jeg at dette 
læreverket er å foretrekke fremfor Delta som er slik jeg opplever for omfattende. 
Grunnen til at vi i år velger ny testamentet istedenfor hele Bibelen er av samme grunn, 
dette å motivere for lesing av bibelstoff. I år har vi i tillegg konsentrert oss spesielt om 
Matteus evangeliet. Vi har undervisning delt på to grupper og har undervisninga i 
kirkestua, men avslutter oppe i kirka med lystenning og bønn mm rundt alterringen. 

I tillegg til undervisningstimer i kirkestua har konfirmantene i Klinga og Vemundvik felles 
prosjektlørdager i år. Disse utgjør 8 timer fordelt på fire lørdager. Konfirmantene blir 
kjent, spiser, har undervisning, synger og har andakt sammen. Undervisninga har ulike 
tema-  

1.samling- Guds godhet med henvisning til Matt.7, 7-8 Be så skal du få… 

2.samling- Jesus er alltid med. Henvisning til Matt.8, 23-27. Kunstprosjekt,i år, båter av 
verdilaust materiale. 

3.samling- Hvem er fattig og hvem er rik? med henvisning til Lukas 21,1-
4.Motivasjonsrunde og informasjon rundt kirkens nødhjelpsfasteaksjon Vi lager program 
til samtalegudstjenesten, bønnestasjonsarbeid. 

4. samling- Kristen moral, skiller den seg ut fra det sekulære samfunnet sin moral? 

Vi går gjennom budene. Oppsummering av det viktigste.  

Vi hadde lysmesse 30.november og konfirmantene deltok med tekstlesing og prosesjon 
med hvite kapper og lys.  På samtalegudstjenesten 15.mars vil konfirmantene delta i år. 
På prosjektlørdag forbereder vi denne. 

Prisen for å komme til konfirmasjonsundervisning er 1200 kr, som er likt med 
nabomenighetene. 

Konfirmantåret starter med foreldremøte i slutten av august. 

 

 

 



GUDSTJENESTER 

Det har blitt laget årshjul for året 2025. Dette gir en fin oversikt og viser at vi har hatt 
varierte former for gudstjenester. 

1.oktober- 25 arrangerte organisten menighetskonsert med ulike bidragsytere. Bl a 
deltok Spillum damekor, Vocis Sanantes, organisten selv og unge musikktalenter 
tilknyttet Klinga sokn. Presten var konferansier. En svært vellykket kveld. 

Vocis Sanantes hadde og en kombinert øvingskveld som vi kalte  «Vi synger julen inn». 
Her deltok folk med allsang. Også et nytt og vellykket arrangement. Presten deltok med 
nådehilsen, bibeltekst og velsignelsen slik at vi kunne plassere denne kvelden i en 
gudstjenesteramme. 

I tilknytning til bokutdelinger og familiegudstjenester kommer trosopplæringen inn. I 
forbindelse med jul og barnehager, likeså. Trosopplæringen forteller om sine 
arrangementer under egen overskrift her. 

Skolegudstjenester har blitt viktigere både fra skolene og oss. Vi opplever et 
blomstrende samarbeid med en sterk deltakelse fra skolene gjort i en positiv og ivrig 
tone. 

Ellers må nevnes at vi har hatt fine gudstjenester med kirkekaffi både før, underveis og 
etter gudstjenestene, noe som vi tror øker trivsel og følelse av tilhørighet til kirka. Folk gir 
inntrykk av at det er godt å komme inn og få denne koppen i handa. 

Ragnhild har og lagt mye til rette med sin gode evne til å gjøre det estetisk fint og koselig 
rundt seg. Kirkerommet blir godt å komme inn i når der er lys, blomster og særpreg. 

SJELESORG 

Vi har opplevd at flere søker samtaler etter dødsfall og har derfor kjøpt inn bøker til dette 
formål. Vi ønsker å informere om muligheten for sjelesorg og samtaler i kirka. Flere 
sorggrupper har blitt gjennomført av diakon og prost i samarbeid. 

AVSLUTNING 

Menighetsrådet takker alle frivillige, ansatte og medlemmer for innsats og engasjement i 
2025. Årets aktiviteter har styrket fellesskapet og bidratt til menighetens verdier og liv i 
lokalsamfunnet. Vi ser frem til videre utvikling og aktivitet i 2026. 

På vegne av Klinga menighetsråd 24.02.26 

 

_____________________    __________________________ 

Astrid Bergslid     Ragnhild Eidshaug 

Leder        Nestleder 


